

V EU se včera hlasovalo proti Slovensku, vadí reforma trestního zákoníku

 necenzurovanapravda.cz/2024/01/v-eu-se-vcera-hlasovalo-proti-slovensku-vadi-reforma-trestniho-zakoniku

18 ledna, 2024

Hlasování, které proběhlo včera, je opět ukázkou dvojího metru, protože stávající protiústavní kroky španělské či polské vlády EU zcela ignoruje. Na závěr se samozřejmě jako vždy dozvíte i to, jak kdo hlasoval.

Evropský parlament přijal ve středu 17. ledna rezoluci, v níž odsoudil Slovensko.

Levicově liberální většina Evropského parlamentu přijala rezoluci 496 hlasy pro, 70 proti a 64 se zdrželo hlasování.

V rezoluci EU zpochybnila schopnost Slovenska bojovat proti korupci a chránit rozpočet EU, pokud by byla přijata reforma trestního zákoníku navržená novou vládou Roberta Fica.

Nejnovější rezoluce odsuzující Slovensko pramení z politické zaujatosti, když prochází návrhy na „právní stát.“

Útoky pod pláštěm „právního státu“ (což je podobně jako cenzura gesce Jourové), jsou obvyklé jen v případě, že jde o jakoukoli vládu, která není zcela podle představ Bruselu.

Jak nyní vidíme ve Španělsku, kde dopadly volby patem a premiér v demisi Sánchez se protiústavně snaží získat pro nové volby koaličního partnera z vězení, případně v Polsku, kde došlo k bezprecedentním čistkám veřejnoprávních médií a věznění oponentů, tak v některých případech zavírá Brusel dokonce i nad protiústavním konáním vlád oči.

Pokud by to, co činí vlády ve Španělsku a Polsku, činila jakákoli vláda, která není tvrdě probruselská, již dávno by byla na pranýři v EU. Proti jejich konání jsou návrhy nového zákoníku na Slovensku zcela bezvýznamné.

Nicméně Sánchez ani Tusk se pokárání z Bruselu bát rozhodně nemusí, ať konají cokoli.

A nakonec se jako vždy dozvíte, jak vypadalo hlasování.

Jak hlasovali naši europoslanci:

Pro rezoluci hlasovali: Tošenovský (ODS), Vrecionová (ODS), Vondra (ODS), Zahradil (ODS), Niedermayer (TOP09/STAN), Polčák (TOP09/STAN), Pospíšil (TOP09/STAN), Zdechovský (KDU), Šojdrová (KDU), Charanzová (ANO), Dlabajová (ANO), Maxová (ČSSD, zvolena za ANO), Gregorová (Piráti), Kolaja (Piráti), Peksa (Piráti)

Proti rezoluci hlasovali: David (SPD), Blaško (nezávislý, zvolen za SPD), Hlaváček (ANO), Kovařík (ANO), Knotek (ANO), Konečná (KSČM)

Z českých europoslanců se nikdo nezdržel.

A jak hlasovali Slováci?

Pro rezoluci hlasovali: Jurzyca, Bilčík, Pollák, Štefanec, Ďuriš Nicholsonová, Hojsík, Wiezik

Proti rezoluci hlasovali: Radačovský, Uhrík, Beňová, Hajšel

Ani ze slovenských europoslanců se nikdo nezdržel.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 11 Průměrně: 5]